

**Товарищи металлурги! Выше знамя социалистического соревнования за новые победы в новом, 1951 году! Дадим больше чугуна, стали и проката на благо любимой Родины!**

## Магнитогорцы рапортуют Родине, великому Сталину Митинг трудящихся Магнитогорска, посвященный досрочному выполнению годового плана

Вчера вечером на Комсомольской площади состоялся сорокатысячный митинг трудящихся Магнитогорска. После трудовой вахты, организованно, со знаменами, с портретами руководителей партии и правительства, с рапортами о производственных победах пришли магнитогорцы на митинг. На площади собрались люди, добывающие руду, выжигающие кокс, плавящие чугун и сталь, катающие металл, создающие машины и стальные тросы, металлическую сетку и различные метизы. Пришли строители, воздвигающие новый город на правом берегу реки Урал. Здесь работники предприятий легкой промышленности и промысловой кооперации, интеллигенция.

Митинг трудящихся, посвященный досрочному выполнению промышленностью города годового плана, открывает секретарь городского комитета партии тов. Губнин. Он сообщает, что промышленность Магнитогорска 25 декабря завершила план 1950 года. Тов. Губнин горячо поздравляет трудящихся с этой победой.

На митинге выступили директор металлургического комбината тов. Носов, управляющий трестом «Магнитстрой» тов. Гурьевич, сталевар первого мартеновского цеха тов. Семенов, машинист экскаватора рудника горы Магнитной тов. Горшков, бригадир каменщиков управления «Жилстрой» тов. Белов, директор завода имени Лепсе тов. Савельев, секретарь городского комитета ВЛКСМ тов. Филиппова.

Затем слово предоставляется председателю Челябинского облпрофсовета тов. Чернулуцкому. Он поздравляет трудящихся Магнитогорска с большой производственной победой.

— Ваши успехи,—говорит тов. Чернулуцкий,—являются результатом дальней-

шего развития социалистического соревнования и стахановского движения, широко распространения передовых методов труда, мобилизации творческой инициативы магнитогорцев. Родившийся в Магнитке славный почин сталеваров третьей мартеновской печи горячо поддержан всеми металлургами. Он помог металлургам Южного Урала дать стране многие миллионы рублей сверхплановой экономии.

Тов. Чернулуцкий призвал трудящихся нашего города не успокаиваться на достигнутом, добиться в наступающем, 1951 году новых успехов на благо Родины.

В заключение с речью выступил секретарь Челябинского областного комитета ВКП(б) тов. Аристов. От имени обкома партии и облисполкома тов. Аристов горячо поздравил металлургов, строителей и коллективы других предприятий города с новой победой—досрочным выполнением программы последнего года пятилетки.

Слово для оглашения письма от трудящихся Магнитогорска великому вождю и учителю—товарищу Иосифу Виссарионовичу Сталину предоставляется партгору ЦК ВКП(б) на металлургическом комбинате тов. Светлову. Текст письма принимается с огромным воодушевлением. На площади раздаются здравницы в честь партии большевиков, в честь гениального вождя коммунизма, великого знаменосца мира товарища Сталина.

Митинг окончен. Торжественно звучит Гимн Советского Союза.

Митинг вылился в яркую демонстрацию безграничной любви и преданности магнитогорцев партии, правительству, великому Сталину, в демонстрацию готовности трудящихся нашего города отдать все силы и знания дальнейшему укреплению могущества любимой Родины.

### Из выступления секретаря горкома ВКП(б) тов. Губнина П. Н.

В исторической речи 9 февраля 1946 г. вождь народа товарищ Сталин определил пятилетнюю программу послевоенного восстановления и развития народного хозяйства советской страны и наметил основные задачи строительства коммунистического общества на более длительный период. Советские люди под испытанным руководством партии большевиков, Советского правительства, под мудрым водительством Иосифа Виссарионовича Сталина с воодушевлением работают над претворением в жизнь этой грандиозной программы.

Большой вклад в дело восстановления и дальнейшего развития народного хозяйства советской Родины вносят трудящиеся города Магнитогорска. Металлурги и строители, коллективы предприятий метизной и легкой, местной и кооперативной промышленности нашего города из месяца в месяц по вышшим темпам работы, широко внедряли передовую технику, развивали новые социалистические формы труда и широко использовали внутренние резервы предприятий.

Сегодня мы рады доложить Центральному Комитету партии, нашему дорогому вождю товарищу Сталину о том, что предприятия нашего города досрочно—25 декабря—выполнили государственный план 1950 года.

Трудящиеся предприятий города упорно борелись за снижение себестоимости вы-

пускаемой продукции, за строжайшую экономию сырья, материалов, электроэнергии, топлива. Даны миллионы рублей сверхплановых накоплений. Народное хозяйство страны получает сверх плана тысячи тонн чугуна, стали, проката, метизов и другой продукции промышленных предприятий нашего города. Тысячи рабочих—стахановцев Сталинской Магнитки в текущем году перевыполнили годовые нормы и тем самым внесли большой патриотический вклад в дело укрепления могущества любимой Родины.

Всем трудящимся нашего города и далеко за его пределами известны имена значительных стахановцев дважды орденоносного металлургического комбината сталеваров товарищей Зинурова, Захарова, Семенова, доменщиков Хабарова и Шатилина, прокатчиков Диденко, Прокудина, Воробьевой, горняков Соседа, Шевченко, Горшкова, коксохимиков Якименко, Беяева и многих других. Народ с уважением говорит о сталановской работе строителей—каменщиков Мазикина и Белова, кровельщика Завердова, бригадиров стоеклов Елизарова и Антипина и десятков других рабочих, инженеров и техников магнитогорских предприятий. Пример передовых стахановцев нашего города находят десятки и тысячи последователей в нашей области и в стране.

Советское правительство высоко оценило труд магнитогорских металлургов, присвоив

многим цехам металлургического комбината звание «Лучший цех Советского Союза», наградив многих рабочих, инженеров и техников правительственными наградами.

В передовых рядах рабочего класса вместе с металлургами идут строители треста «Магнитстрой», которые только в этом году построили 107 многоэтажных благоустроенных домов общей площадью 66 тысяч квадратных метров, на 11 тысяч квадратных метров больше, чем в 1949 году, выстроены новые школы и другие культурно-бытовые объекты. Хорошо поработали в завершающем году послевоенной сталинской пятилетки трудящиеся всех других предприятий нашего города.

Магнитогорцы, как и весь советский народ, постоянно чувствуют отеческую заботу партии, Советского правительства и лично товарища Сталина о непрерывном подъеме материального благосостояния и культуры трудящихся. Это еще больше воодушевляет нас на борьбу за новые достижения, за досрочное выполнение государственных заданий.

Мудрые решения Советского правительства о великих сталинских стройках коммунизма—строительстве грандиозных гидроэлектростанций на Волге и Днестре, крупнейших каналов и оросительных систем воодушевляют магнитогорских металлургов, строителей и всех трудящихся города работать в 1951 году еще лучше, дать нашей Родине еще больше чугуна, стали, проката и другой промышленной продукции.

Трудящиеся города чугуна и стали горячо поддерживают миролюбивую внешнюю политику Советского правительства, направленную на укрепление мира во всем мире, на мирное содружество между народами.

Все честные люди земного шара видят в могучем Советском Союзе истинного борца за мир, оплот мира демократии и социализма.

Народы нашей социалистической страны

### Из выступления директора металлургического комбината тов. Носова Г. И.

Товарищи! В текущем году советские люди, под руководством большевистской партии, добились новых выдающихся успехов в строительстве коммунистического общества. Своим самоотверженным трудом советские люди внесли громадный вклад в дело укрепления мира во всем мире.

Коллектив магнитогорских металлургов также завершает последний год послевоенной сталинской пятилетки с новыми успехами. Досрочно выполнив пятилетку по уровню производства, в текущем году металлурги Магнитки значительно превысили уровень производства, запланированный на 1950 год.

Годовой производственный план дважды орденоносный коллектив металлургического комбината имени Сталина закончил досрочно по всему металлургическому циклу 24 декабря. Слово, данное вождю народов товарищу Сталину, металлурги сдержали, обязательства, взятые на себя, выполнили. Страна получила значительно больше, чем в прошлом году, руды, кокса, чугуна, стали и проката.

Движение за снижение себестоимости, за бережливость, начатое по инициативе сталеваров третьей мартеновской печи тт. Захарова, Семенова и Зинурова, вскры-

дут в авангарде могучего лагеря борцов за мир, в рядах которого насчитывается более половины населения нашей планеты. Могучий лагерь борцов за мир крепнет и един в своем стремлении сорвать преступные планы поджигателей войны.

Прошедшие выборы в местные Советы депутатов трудящихся вновь показали всему миру силу морально-политического единства советского народа, его безграничную преданность Родине, великой партии большевиков и безграничную любовь к нашему дорогому вождю и учителю товарищу Сталину. Непреклонна воля советского народа в стремлении построить коммунизм в нашей стране, и мы уверены, что победа нашего правого дела обеспечена мудростью партии, гением Сталина.

Товарищи металлурги, строители—все трудящиеся города Магнитогорска!

Городской комитет Всесоюзной Коммунистической партии (большевиков) поздравляет вас с досрочным выполнением государственного плана 1950 года и призывает еще шире развернуть социалистическое соревнование за досрочное выполнение государственного плана нового 1951 года, за достижение новых производственных успехов, за увеличение сверхплановых накоплений. Шире используйте внутренние резервы наших предприятий, экономьте топливо, электроэнергию, материалы, повышайте производительность труда, шире внедряйте передовую технику, смелее дерзайте в рационализации и изобретательстве, боритесь за честь заводской марки, за выпуск продукции только отличного качества.

Умножайте ряды стахановцев-новаторов производства, боритесь за звание стахановских бригад, смен, участков, за стахановские цехи и предприятия. Помните, что каждая тонна сверхпланового металла, каждый сверхплановый кирпич, положенный на стройке,—это весомый вклад в дело мира, в дело борьбы за коммунизм.

до дополнительные резервы в расходовании сырья, материалов, топлива и электроэнергии. За 11 месяцев коллектив комбината сэкономил свыше 14 миллионов рублей от сверхпланового снижения себестоимости продукции. Пять цехов завоевали переходящие Красные знамена Совета Министров СССР. Восемью цехам и двенадцати агрегатам присуждено звание—стахановских.

Вступая в новый год, рабочие, инженеры, техники и служащие Магнитогорского металлургического комбината отдают себе ясный отчет в том, что предстоит решить новые серьезные задачи, которые ставят перед нами партия, правительство, великий вождь товарищ Сталин.

Мы должны значительно увеличить производство металла и добиться, чтобы металл магнитогорской марки был самым лучшим и еще более дешевым. Мы знаем, что еще не все резервы использованы. В наступающем 1951 году мы будем дальше улучшать использование всех агрегатов, повышать с/ем стали и производительность прокатных станков, совершенствовать технологию и организацию производства, поднимать на новую ступень культуру производства.